

РОСТ ДОХОДОВ ГОРОДОВ ЗА СЧЕТ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ УПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ И ЗЕМЛЕЙ

Союз городов Центра и Северо-Запада России

В соответствии с планом основных мероприятий Союза городов Центра и Северо-Запада России **30–31 октября 2008 года в Великом Новгороде** состоялся семинар для руководителей департаментов по управлению муниципальным имуществом и землей на тему: **«Рост доходов городов за счет повышения эффективности управления муниципальным имуществом и землей»**. В работе семинара приняли участие представители из **Архангельска, Боровичей, Великого Новгорода, Выборга, Иванова, Котласа, Пскова, Сыктывкара, Твери, Тихвина и Ярославля**.

Открыл семинар мэр Великого Новгорода Бобрышев Юрий Иванович приветственным словом. В своем выступлении подробно рассказал, как город готовится к 1150-летнему юбилею, какие проблемы решаются в городском хозяйстве: это реконструкция Софийской площади, ремонт тротуаров и зданий в Кремле, реконструкция и строительство дорог, ремонт фасадов зданий и т. д.

Участники семинара с большим интересом посмотрели фильм об истории Великого Новгорода.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Великого Новгорода Арсеньева И. Н. в своем выступлении рассказала о структуре комитета, главных направлениях работы в 2008 году и перспективах на будущее, ознакомила участников семинара с программой семинара, предложив во второй

день поработать в комитетах Администрации города, а потом провести «круглый стол», где обсудить итоги работы семинара.

О Великом Новгороде, о перспективах его развития рассказал и ответил на вопросы заместитель главы администрации Кузиков Е. И.

С докладом **«Рост доходов городского бюджета за счет эффективного управления землей»** выступил председатель Комитета по земельным ресурсам и землеустройству администрации Великого Новгорода Сытин В. М. В докладе говорится, что в Комитете произошли значительные изменения в части осуществления полномочий по распоряжению земельными участками на территории Великого Новгорода. Областной Думой внесены изменения в областной закон «О предоставлении земельных участков на территории Новгородской области». Распоряжение с 01 сентября 2008 года земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена на территории города, осуществляет орган, уполномоченный на это Администрацией Новгородской области – Комитет по управлению государственным имуществом Новгородской области, за исключением земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. Администрацией города и Комитетом по управлению государственным имуществом Новгородской области заключено Соглашение о взаимодействии, на основании которого в настоящее время составляется гра-

На общем собрании были внесены изменения в Устав Совета муниципальных образований по срокам полномочий Председателя Совета, исполнительного секретаря, ревизионной комиссии и палат Совета с трех на пять лет, учреждена должность первого заместителя Председателя Совета.

По вопросу «Об избрании Председателя Совета муниципальных образований Республики Дагестан» выступил зам. Председателя Совета, глава городского округа «Город Кизляр» Паламарчук В. С.

От имени муниципального актива республики, правления Совета муниципальных образований он внес предложение об избрании вновь Председателем Совета муниципальных образований кандидатуру Амирова С. Д.

Паламарчук В. С. сказал: «Вам всем известна трудовая и политическая деятельность Амирова С. Д. Совет муниципальных образований под его руководством проводить огромную работу по защите общих интересов местного самоуправления, укреплению межмуниципального сотрудничества в Дагестане, налаживанию взаимодействия с органами государственной власти, Общероссийским Конгрессом Муниципальных Образований, региональными ассоциациями муниципальных образований».

Амиров С. Д. единогласно вновь был избран Председателем Совета на предстоящие пять лет.

Открытым голосованием единогласно был избран первым заместителем Председателя Совета Яралиев И. М. — глава муниципального образования «Сулейман-Стальский район».

Коллегиальным руководящим органом Совета, действующим от имени Совета в период между заседаниями общего собрания является Правление Совета. Было избрано правление в составе 17 человек.

С отчетом о работе ревизионной комиссии Совета муниципальных образований РД за период 2007–2008 гг. выступил председатель ревизионной комиссии Сулейманов С. Г., глава муниципального образо-